

SPORT

es Critica

SPORTS CRITICA

TELEFON 41-11

Vasárnap Timişoara
a Banat-pályán

GLORIA-
CHINEZUL
kiesési rangadó

Csak az első féldőben volt egyenrangú ellenfél az UDR...

AMEFA-UDR 4:0 (0:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Aradon - 2000 néző - Biro: Tica Iliescu

A két csapat találkozója igen izgalmas és változatosban gazdag mérkőzést hozott. A huszonkét játékos felvonultatta mindazt, amit a labdarugás szépségeinek lehet nevezni. Rosszul halt azonban az, hogy a „Rombol” téves közlése miatt Aradon is baj volt a mérkőzéskez-
désel,

ami azt hozta magával, hogy az előmérkőzésnek beiktatott Olimpia-Mica kerületi bajnoki mérkőzést a második féldőben abba kellett hagyni, amikor az Olimpia 3:1 arányban vezetett az eddig veretlen Mica ellen. A víta itt azonban nem tartott soká, mert Tica Iliescu játékvezető leparancsolta a pályáról a kerületi csapatokat, majd a következő összehelyezésben kezdte meg találkozója az aradi és a resitai együttes:

AMEFA: Gerold — Slivák, Kovács — Szurd, Szabó, Szaniszló — Murza, Léb, Perneky, Reinhardt, Batrin.

UDR: Fülöp — Fodor, Alasu — Popa, Cspay, Lakatos — Micu, Pacurar, Zsizsik, Negru, Dura.

Az első féldőben az UDR sokat támad

Az AMEFA kezdi a játékot enyhe szél és nap ellen, de nagy meglepetésre az UDR lép fel támadóként és olyan hatalmas munkára kényszeríti az aradi védelmet, hogy a helyi csapat bizonytalanul kapkodik és néha csak a szerencse menti meg a góltól. A 3. percben szögletet ment Slivák, majd két perc múlva Negru lö közelről alig fölé. A 7. percben Murza szögletugrása eredménytelen, majd három perc múlva Gerold bravúrjára van szükség, hogy Zsizsik pompás lövését szögletre tojja.

A 15. percben Zsizsik lövését Gerold szép stílusban öklözi vissza a mezőnybe, ahol Negru kapja, de lövése rosszul sikerül és a labda a lécz mellett suhan el. Az AMEFA fedezetsora sehogyan sem tud magára találni a továbbiakban sem, viszont közvetlen védelme igen jól áll a labdán és sziklaszilárdan veri vissza a támadásokat.

Az UDR kapuja előtt nem jelent komolyabb veszélyt Batrin szögletugrása, viszont Micu labdája komoly munkát ad Geroldnak. A 22. percben Murza ront közvetlen közelről, egy perc múlva ugyanő szép lövést ereszt meg, amit viszont Fülöp véd, közben összefut Reinhardt, és csak rövid élesztgetés után foglalja el újból helyét. A féldő végéig Batrin végez néhány jó lefutást, de beadásait a belsők sorra elhibázzák, viszont az UDR-csatárok is keményen támadnak és Negru remek lövésért csak ujjal bravurral véd Gerold, de Fülöp is izlettől adhat tudásából, mert Batrin nagy suttját szépen öklözi szögletre. A féldő az UDR kapuja előtti kavargással fejeződik be.

Szünet után az AMEFA veszi át az irányítást

A második féldőben az AMEFA megváltoztatott jobboldali állást. Murza és sz-

szakító lesz, Léb pedig szélső. Ez a változtatás jónak bizonyult, mert az ötszogat már az első percekben remek fegyverténnyel bizonyította be életrevalóságát. Rövid tologatás után már a 2. percben gólt ér el az AMEFA: Perneky Murzának ad, ez visszajátszik partnerének, aki újra Murzát indítja,

az összekötő baira gurít most, Perneky rajta van a labdán, de átlépi, Reinhardt ott terem és erős jobbalbas lövését Fülöp meg sem kísérelheti védeni. (1:0).

Ujrakezdés után, még fel sem ocsudik a közönség és az UDR a gól hatása alól, amikor pontosan megismétlődik a fent leírt akció és pontosan a 2. perc és 20. másodpercben

Reinhardt lövése nyomán újra az UDR kapujában táncol a labda. (2:0).

Ezután Gerold van munkában, majd az AMEFA fedezetsora teljes formájába lendül és ettől kezdve az AMEFA a primhegedős a mérkőzésen. A 12. percben Léb beadásából Perneky porzó kapufát lö, majd a következő két percben valamennyi AMEFA-csatár megcélozza Fülöp kapuját, ám Fülöp nagyszerűen védi hálóját. A 18. percben Batrin viharos lefutása után kitűnő beadás következik,

Perneky kapja a közepén, lö, Fülöp jó érzéssel lép közbe, külti a labdát Léb elé, akinek közeli suttjával szemben már tehetetlen. (3:0).

A gól után továbbra is az AMEFA támad, Perneky gólt is elér, de a játékvezető Fodor reklamálása után megsemmisíti előbbi létéjét és leélt itél. Sok hazai támadás után a 39. percben Szurd indítja támadásba Lébet, a szélső jól fut el, beadása is pontosan száll középre

Perneky elé, akinek lövése a végeredményt jelenti. (4:0).

Az UDR belenyugszik a változhatatlanba és védekezésre rendezkedik be és tartani is tudja az eredményt.

Bírálat.

Az első féldő az UDR fölényének jegyében zajlott le, de ekkor az AMEFA közvetlen védelme pompásan állta az ostromot. A szünet után az AMEFA került nyomozó fölénybe és különösen fedezetsora játszott pompásan, ami természetesen megváltoztatta az egész játék képét. A helyi csapat megérdemelten győzött, de ez nem jelenti azt, hogy az UDR gyenge napot fogott volna ki. Jól játszott az együttes, de azért mégis mentségül szolgál az a hendikep, ami König hiánya és Micu előző heti mérkőzésen szerzett sérülése jelentett részére.

A győztes csapatban Gerold pompásan védett. A háttvédek közül Kovács, az erőt, Slivák pedig a pompás szerelést és rugótechnikát képviselte. A fedezetsor az első féldőben gyengén, szünet után egymást felülmulva kitűnően játszott. A csatársorban Perneky volt a legjobb. Reinhardt támadókészsége és lövése révén tűnt ki, Léb és Murza rendkívül szorgalma tetszett, viszont Batrin keveset volt játékban, de amit csinált, az tökéletes volt. A veszteseknél Fülöp kapus mindent megtett, amit megtehetett, jól védett, a gólokról viszont nem tehetett. A két háttvéd közül Alasu volt a jobbik, de Fodor sem követett el hibát. A fedezetsorban Cspai, Lakatos, Popa a rangsor. A támadósorban Pacurar és Negru kitűnően, Micu sérülése miatt gyengében, Zsizsik és Dura mérsékeltten játszottak.

Tica Iliescu kitűnően vezette a mérkőzést. Megemlítésre méltó, hogy az UDR kívánságára Petric (Simeria) és Mosulet (Oradea) játékvezetők látták el a határ-
bírói tiszteket.

A Victoria szép játéka ellenére is biztosan győzött a bajnokcsapat

Ripensia-Victoria 4:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán - Biro: Costel Radulescu

A Ripensia bucaresti sikere után a hazai közönség szép számban volt kíváncsi a piros-sárgák játékára és 3000 főre tehető a kigyúlt közönség száma. S a közönség végeredményben nem is csalódott a honi csapatban. Eleinte ugyan kissé csikorgott a gépezet a Victoria játéka folyamatosabb és tetszetősebb volt, a szünet után azonban kiderült, hogy a Ripensia hosszú labda stílusa célravezetőbb és a csapat biztosan nyerte meg a mérkőzést.

A Ripensia csapata kissé nehezen talált magára. Az első féldőben nem igen bírt a Victoria pompásan játszó halvesorával s a támadások nem tudtak kibontakozni. A szünet után azonban lényegesen megváltozott a helyzet. A hosszú szöktetések célravezetőnek bizo-

nyultak a Victoria tologatásával szemben és így sikerült számos veszélyes helyzetet keremteni. Egyénileg a védelem ellen nem lehet kifogást emelni, Pavlovici néhányszor sorsdöntően lépett közbe. Bürger rutinja mellett minden meccsen jobban szembetűnik Regdon lendületes és szerű játéka. A halvesorban csupán Deheleanu lehet maradéktalanul megdicsérni. A csatársorban Dobai állandó javulása örvendetes, bombáinak örült különösen a közönség. A többiek, ha nem is produkáltak kimagaslót, de mindenesetre megállapítható hogy a csatársornak ez az összeállítása a legsikerültebb.

A Victoria

a mezőnyben igazán élvezeteset nyújtott. Pontos és lapos passzjátéka alkalmas arra, hogy a legjobb védelmet is zavarba ejtse. A baj csupán az,

hogy a lövésektől idegenkednek a csatárok és csak a kapu torkából hajlandók a labdát a kapura irányítani. Így azután hiába volt a legszebb játékos s hiába játszott kitűnően a halvesor, a mérkőzést nem nyerhette meg a Victoria. Egyénileg elsősorban három halvesot, különösen Pop nevet kell kiemelni. A védelem is jól működött. Sepsi nehéz labdákat vett ki. A csatársorban Felecan II és Capusan vezettek veszélyes támadásokat.

Ripensia vezetés jogos, egyenlítés tulszigoru 11-ből - az első féldőben

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Regdon — Nagy, Kotormányi, Deheleanu — Bindea, Ciolac, Sepi, Marcu, Dobai.

Victoria: Sepsi — Martin, Felecan I — Pál, Pop, Nistor — Cornea, Szántai, Taranu, Felecan III, Capusan.

Az első három perc a Victoriát találja támadásban, ezután a Ripensia rohamoz, de rögtön utána Capusan szögletet erőszakol ki, a beadás veszélyes helyzetet teremt Pavlovici öklöz, majd Regdon tisztáz, Dobai beadása kapu mögé száll, de már megint a Victoria támad. A Ripensia csatársora nem tud kibontakozni. A 8. percben veszélyes Ripensia támadás fut, Dobai beadását

Bindea közelről a kapu fölé fejele. A 10. percben Cornea szögletugrása rosszul sikerül, a bajnokcsapat mégsem tud felszabadulni és a monostori legények a meleg helyzetek tömegét dolgozzák ki, de a szerencse nem szegődik melléjük. A 12. percben Bindea szökik, betölt labdáját Sepsi elfogja Sepsi elől. A 14. percben

Marcu kiugrik Martin szabálytalanul szereli és a megítelt 11-est ugyancsak Marcu nagy erővel a balsarokba irányítja (1:0).

Két perc múlva Capusan kapja a labdát, Pavlovici kifut, a szélső bead, de Deheleanu ment a csatárok elől. Egy perc múlva Dobai lövésére Bindea startol, de Sepsi megkaparintja a labdát. A 18. percben Dobai beadását Bindea egyből a kapu mellé küldi. Eredménytelen Victoria támadások után a 22. percben Bindea tör kapura, de Sepsi lábbal ment előle. A bajnokcsapat most percekre szorongat a 25. percben Dobai szögletugrása elvész. A 27. percben egy veszélytelen támadásnál

Regdon estében kézzel érinti a labdát, a bíró tulszigoran ezért is 11-est diktál, amit Felecan II a sarokba helyez és a labda a vetődő Pavlovici kezét érintve jut a hálóba (1:1).

A 30. percben Bindea keresztül harcolja magát és szép beadását Marcu közelről lehetetlenül magasán kapu fölé vágja. A 33. percben a Victoria formás támadást vezet Szántai ragyogó fejesét a kapufa védi, nem hiányzott sok a gólhoz. A 36. percben szögletet ér el a Victoria Cornea ismét nagyon rosszul ad be. Egy perc múlva Felecan II megrugja Bürgert, aki elégtételt akar venni, de a csatár kezét nyújtja és a két játékos kibékül. A 39. percben Bindeát faultolják az alapvonal közelében, de a szabadrugás eredménytelen. Ezután a piroskékek ostroma következik, de a Victoria jól védekezik. A 41. percben Ciolac távoli szép lövése Sepsi vetődve védi. Egy perc múlva szép támadás után Marcu ismét rosszul veszi az irányt és kapu fölé bombáz, majd



Bindea nehéz szögéből alig kapu mellé küldi a bőrt. A féldő végéig a Ripensia ostromol.

Dobay két pompás góljával már biztos a Ripensia győzelme, amit Marcu 11-ese tetéz

Lanyha erőtlén játékkal indul a második féldő. A 3. percben Taranu kítör és közeli lövését Pavlovici kítűti, a középcsatár újra megszerzi a labdát, de az üres kapu fölé emeli azt. Egy perc múlva

Bindea tör kapura, beadását Marcu átengedi Dobainak, akinek pompás lövése félmagasan jut az ellenkező sarokba (2:1).

A 6. percben Sepi kiteszi Dobait, aki kapura tör, de lövését Sepsi ártalmatlanná teszi. A 8. percben Bindea átadását Sepi a 11-es tájáról kapu mellé gurítja. Alig telik el egy perc ismét Sepi késik kítűnő helyzetben. A 10. percben

villámgyors támadás után Bindea beadásából Dobai felugorva mint a gólt fejel (3:1).

A 12. percben Cornea lövése hajszálra kerül kapu fölé. A Victoria nem adja fej a küzdelmet. A 15. percben szép támadás után Sepi váratlan de kissé gyenge lövését a kapus szögletre menti. Ciolac iveli és Dobai lövését Sepsi újabb szögletre menti, amiből Kotormányi kapu fölé fejel. A változatosság kedvéért a 17. percben Reg-

don vét kornert, de Cornea beadását könnyen tisztázza a védelem és máris ismét a Ripensia támad sorozatosan. A 21. percben Pop megsérül a földön fetreng, a bíró nem fűtyül, a játék tovább megy Cornea beadását Felecan II közelről mellé lövi, majd Felecan lövését Pavlovici szögletre menti, amely eredménytelen. A 23. percben kítűnő Ripensia támadás után Marcu lehetetlenül magas lövése szabadítja fel a Victoria kapuját. Egy perc múlva Pop kísérletezik távoli lövéssel, de Pavlovici a helyén van. A 28. percben

Pál hendszet vét kevéssel a 16-oson belül, a bíró gondolkodás nélkül 11-est ítél, a Victoria még igyekszik alkudozni, de hiába, Marcu lövése védhethetetlenül furódik a felső sarokba (4:1).

A Victoria még mindég nem lankad és szépen támadgatnak, de nincs szerencsájük. A 32. percben Bindea nagyszerűen tör kapura, de szorongatott helyzetben Sepsi felszedi előle a labdát. Gyönyörű támadás után Dobai pompás lövését a felső lécs menti. A játék a nagy gölelőny ellenére a mezőnyben mégis kiegyenlített. A 34. percben Marcu pompás helyzetben az ötösről kapu mellé lövi. A 39. percben Cornea szögletrugása okoz némi veszélyt a Ripensia kapuja előtt. Mezőnyjáték után a 42. percben Nagyról szögletre pattan a labda Capusan beadás után Taranu közelről kapu fölé fejel.

Két pontot hozott a baiamarei oroszlánbarlangból a bajnokjelölt

Venus—FC Carpați 2:0 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Baia Mare — 3000 néző — Bíró: Busa

VENUS: Iordachescu — Sfera, Albu — Barbulescu, Feraru, Demetrovics — Orza, Ploesteanu, Bodola, Petea, Ene.

FC CARPATI: Hovesi — Damian, Ardos — Kert, Gidál, Jakabovics — Szerény IV, Telegdy, Hanga, Szőke, Oprea.

A Venus megérdemelten nyerte a mérkőzés két pontját, bár a Carpați igen nehezen adta meg magát. A mérkőzés nagyon jó sportot hozott és a

közönség melegen ünnepelte a csapatokat.

A vezető gólt már a második percben Orza szögletrugásából Bodola szerezte. Szünet után a 19. percben Bodola nagy lövése a hálóban köt ki. A 25. percben Orza megsérül és kiáll, ennek ellenére a Carpați nem tud javítani az eredményen.

A győztes csapatban Bodola, Sfera és Albu, a veszteseknél Damian, Szőke és Gidál érdemelnek dicséretet.

A Gloria elvérzett Ploestiben...

Tricolor—Gloria 3:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Ploestiben

Tricolor: Schramek — Dunăreanu, Hetzer — Pop, Lupás, Moskó — Kovács II, Kovács I, Bartunek, Bocsa, Kovács.

Gloria: Theimler — Variassy, Volentir — Marianut, Mikoci, Micola — Igna, Barbu, Fritz, Henegar, Mercea.

A Tricolor saját pályáján sorra aratja a győzelmeket. A Gloria a kapu előtt nagyon határozatlanul ját-

szolt és így a home együttes győzelme megérdemeltnek mondható. A 30. percben Kovács lövi a vezetőgólt. Szünet után a 29. percben Kovács II lövése talál utat a kapuba. 2:0. Hét perc múlva Fritz védhethetetlen góllal javít. Négy perccel a befejezés előtt Bartunek lövése a hálóban táncol.

A győztes csapat legjobb embere Bartunek volt. A Glóriában csak Theimler érdemel dicséretet.

Mindkét csapat a veszélyes zónába került...

Rapid—Sportul Studentesc 1:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az obori pályán — Bíró: Kroner Emil 4000 néző

Rapid: Radulescu — Lengher, Márton — Vintila, Rasinariu, Cuedan — Bogdan, Gavrilescu, Auer, Barátky, Horotan.

Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Badulescu — Tache, Dragan, Mutan — Schuder, Marinescu, Constantinescu G., Stefanescu, Popescu.

Iramos mérkőzés, változatos küzdelem, amelyben az első féldőben egyenrangú csapatokat láttunk, de szünet után a diákegyüttes került fölénybe, ám a csatárok nem voltak határozottak.

Már az 5. percben Auer megszerzi a

vezetést. A Sportul Studentesc rákapcsol és a 29. percben Stefanescu egyenlít.

Szünet után mindkét csapat meddő játékot mutat.

A diákcsapatban a két Constantinescu és Tache tűnt ki, de Duce is nagyszerűen játszott. A Rapidban Vintila, Auer és Márton tetszett.

A Sportul National legközelebbi száma közbejött akadályok miatt csak jövő hétfőn jelenik meg.

A féldőben már 4:0-ra vezetett a Juventus

Juventus—Chinezul 5:3 (4:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben az obori pályán — 2000 néző — Bíró: Russu dr.

Juventus: Sadovszky — Ciataru, Dragomirescu — Palmer, Micu, Brandabura — Oana, Korony, Dunăreanu, Praszler, Naclu.

Chinezul: Leitersdorf — Röck, Kohl — Wetzer, Hoffmann, Schaff — Szilárd, Cucula, Klimek, Bajusz, Thierjung.

Az obori pályán, amely 95-ször 52 méter méretű és ahol a közönség mindjárt a partvonal mellett foglalt helyet, a Chinezul még sohasem tudott győzni. Most sem volt szerencsájük a lila-kékeknek. A csapat az első féldőben sehogyan sem talált magára és szünet után a négygólos hátrányt már nem tudta behozni. A mérkőzés gyenge nivón mozgott, a Chinezul szokott formáján alól szerepelt. A 9. percben Schaff szabálytalanul szerel, a megítelt 11-est Praszler belövi. (1:0). A 15. percben Dunăreanu labdáját Oana befejeli (2:0). A 20. percben Naclu lövését Leitersdorf kítűti, Praszler ott terem, lövése nem téveszt célt. (3:0).

A 27. percben Dunăreanu lapos lövése talál utat a hálóba. (4:0). Szünet után a lila-kékek is veszélyesen támadnak. A 12. percben Klimek átmege Brandaburán, beadását Thierjung ragasztja a hálóba

(4:1). Két perc múlva Naclu labdáját az offszájdón álló Priszler helyezi a kapuba. A bíró nem veszi észre a lesállást. A Chinezul nem veszt el a kedvét és a 20. percben Szilárd lövése nem téveszt célt. (5:2). A 33. percben Klimek eredményes: (5:3).

A Chinezul rákapcsol, de a Juventus huzza az időt és az eredmény már nem változik.

A Juventusban Dragomirescu, Micu és Praszler tetszett.

A tímszoarai együttesben Röck, Schaff és Thierjung érdemel dicséretet.

A-liga:

Venus	16	11	5	—	35	11	27
Ripensia	15	8	3	4	38	26	19
Carpați	15	6	5	4	20	19	17
Victoria	16	7	2	7	31	27	16
AMEFA	16	6	4	6	30	30	16
Juventus	16	7	2	7	33	28	16
Rapid	16	5	5	6	25	22	15
Sportul St.	16	5	4	7	24	28	14
UDR	16	4	5	7	18	27	13
Chinezul	16	4	5	7	35	40	13
Tricolor	16	6	1	9	16	30	13
Gloria	16	3	5	8	17	34	11

B-liga

Sok hüho semmiért...

Séta-mérkőzésen könnyű győzelmet aratott a CAMT

CAMT—Unirea MV (Alba-Iulia)

6:1 (2:0)

B-liga bajnoki mérkőzés a Banatul-pályán — 800 néző Bíró: Barsan

A vasárnap délelőttre kiírt B-liga bajnoki mérkőzést meglehetősen izgalmas előzték meg, amelyre felvilágosítást, helyesebben az indító ok kinyomozását valószínűleg a közel napokban keresik meg az arra illetékes sporthatóságok. Az történt ugyanis, hogy a 11 órára kiűzött mérkőzésre a vendégcsapat nem érkezett meg idejében azért, mert valamilyen tévedés folytán az együttes az Electrica-pályára ment ki, holott feltétlen tudomása volt arról, hogy a találkozó színhelye a Banatul-pálya. Latter Sándor, a CAMT igazgatója, amikor tudomást szerzett erről a tényről, azonnal autóra ült és átment az Electrica-pályára és magával hozta a már mezbe öltözött vendégcsapatot, amelynek vezetői most már a Banatul-pályán igyekeztek felvilágosítást nyújtani arról, hogy miért „tévesztették” össze a két sporttelepet. Eszerint a Romból legutóbbi számából értesültek arról, hogy a találkozó az Electrica-pályán lesz. Utána érdeklődünk a dolognak és a következőket állapítottuk meg: Tény, hogy a Rombolban ez a pálya van feltüntetve a találkozó helyül, de nem délelőtt 11 órára, hanem délután háromnegyed ötre, viszont a játékvezető kiküldetése délelőttre és a Banatul-pályára szolt. Tehát furcsán hat, ha az Unirea vezetői erre az álláspontra helyezkednek annál is inkább, mert csapatukat délelőtt vitték ki az Electrica-pályára és nem délután, így joggal mondhatja bárki, hogy valamilyen „csalafintáság” van a dologban... mert ott természetesen nem találták meg ellenfeleiket és remélhették esetleg a két pontot...

Végül is óvást jelentettek be a vendégek, amit aztán hosszas vita után visszavontak azzal a fenntartással, hogy a játékvezető ismerje el, hogy a mérkőzés 40 perc késéssel kezdődött meg. Ezt a játékvezető meg is tette, ami után megjelent a pályán mind a két csapat és a mérkőzés lezajlott.

zést, amely a CAMT könnyű győzelmét eredményezte. Értesülésünk szerint a Romból „téves” közlésének meg bonyolalmai lesznek a szövetségnek.

MÁR AZ ELSŐ FÉLDŐBEN ELŐREVETI ARNYÉKÁT A CAMT NAGY GYŐZELME.

A két csapat a következő összeállításban játszott:

CAMT: Eichler — Gerber, Kohn — Faragó, Szépe, János — Bücher, Zsuzsák II, Possák, Szeles II, Szócs.

Unirea MV: Hoffmann — Cartea, Breda — Szabó, Danclu, Mester — Gidál, Purcan, Deák, Recucin, Santinbrean.

A CAMT kezd. Az 5. perc azonban már gólt eredményez: Faragó Possárhoz játszik, a középcsatár Szelesnek adja a labdát, akit fognak, de sikerül kitenne Szócsót és

a szélső lövése védhethetetlenül furódik a hálóba. (1:0).

Továbbra is a CAMT támad, sok jó helyzet is akad, de a csatárok tulkenyelmesek. A 29. percben Büchert faulttal akasztja Breda, a büntetőt a szélső találja a kapu elé igen szépen.

Szeles ugrik fel a labdáért és fejével pompásan irányítja a hálóba (2:0).

SZÜNET UTÁN JÓL KEZD AZ UNIREA, DE HAMAROSAN MEGINDUL A CAMT GÓLHENGER.

A vendégek kezdés után erélyesebben támadnak és két-három veszélyes hely-

helyet hoznak.

A vendégek kezdés után erélyesebben támadnak és két-három veszélyes hely-

helyet hoznak.

A vendégek kezdés után erélyesebben támadnak és két-három veszélyes hely-

helyet hoznak.

A vendégek kezdés után erélyesebben támadnak és két-három veszélyes hely-

helyet hoznak.

A vendégek kezdés után erélyesebben támadnak és két-három veszélyes hely-

helyet hoznak.

Cinema SCALA

Sanghai

dráma

Inchisinov

A jelenkor legnagyobb filmje



zetet teremtenek a CAMT kapuja előtt. Az 5. percben Faragó szögletet vét. San. Anbrean rugja be a labdát, amely remekül száll a kapura, Eichler lögglék ellenfelel és a labda érintés nélkül jut a hálóba (2:1).

A gól után a CAMT megújja a „sétálást” és komolyan harcolni kezd. A 15. percben Bücher gáncsai akasztják a büntetőterületen belül, de a bíró továbbot ínt. A labda Jánoshoz kerül, aki szélesnek adja, ez viszont Büchernek továbbít és

a széles lövése a kapuban két ki. (3:1).

Két perc múlva Zsizsik nagy lövését öklözi vissza a kapus Possák elé, a közép-esetár lövését viszont a kapuléc menti. A 25. percben Zsizsik egyéni akcióba kezd és

közvetlen közről védhetetlenül góloz. (4:1).

Het perc múlva újra gólt ér el a CAMT. János nagyszerű labdát ad Possáknak, aki

jól veszi át és mintegy 15 méterről a sarokba vágja az ötödik hazai gólt (5:1).

A 33. percben a bíró egyszerű szabadrugása a 16-on belül okoz némi izgalmat a munkásatléták kapuja előtt, majd a 40. percben Szócs beadása száll a

kapu felé, a kapus kifut a labdára Zsizsik gyorsabb és kezei közül a hálóba fejel. (6:1).

Bírót.

A CAMT könnyen nyerte a mérkőzést, nem kellett teljes erőbedobással játszania, mert erre ellenfele nem tudta kényszeríteni. Eichler jól védett, a két hávéd közül Gerber volt a jobbik, a fedezetsorban János végig pompásan játszott, Szépe mérsékelt teljesítményt nyújtott, Faragó pedig csak szünet után jött fel. A csatársorban Szeles II volt a legjobb ember, csak túl sokat vállalt magára és a játék vége felé készen van erejével. Bücher és Zsizsik, valamint Szócs igyekeztek, Possák öregurasan mozgott.

A CAMT megszilárdította vezető helyét a B-liga délnyugati csoportjában.

CAMT	11	10	—	1	40	11	20
Jiul	11	7	1	3	28	16	15
Rovine-Grivita	12	7	—	5	21	19	14
CFR	12	6	2	4	16	13	14
CAO	10	6	—	4	36	14	12
Vulturii	11	6	—	5	25	27	12
Minerul	11	5	—	6	24	17	10
Craiovan	11	4	1	6	19	28	9
Soimii	11	1	1	9	9	37	3
Unirea MV	12	1	1	10	10	43	3

Az oradeai atléták féltucat gólt lőttek...

CAO—Crai Jovan 6:0 (1:0)

B-liga mérkőzés a Carol-pályán — Bíró: Huniade

CAO: Török — Ujvári, Sarkadi — Krausz, Juhász, Borbál — Geoó, Schertz, Borgia, Papp, Haláti.

Crai Jovan: Ciocaltau — Jordacheșcu, Margineanu, — Jeszenszky, Raicum, Gheorghe — Szabó, Szednicsek, Walter, Maghet, Brassai.

Az első féldőben lapos a játék, de szünet után az atléták döntő fölénybe kerülnek és tetszés szerint győznek.

CAO támadással indul a játék és a 15. percben Borgia 1 lépésről a kapu mellé helyezi a bőrt. A 25. percben ismét Borgia lövése téveszt célt. A CAO kihagy két kornert, majd a 36. percben Juhász megújja a csatárok tehetetlenségét és 30 méterről pompás lövést zúdít a hálóba. 1:0.

Szünet után ismét a honi csapat támad sorozatosan. A 8. percben Borgia szabadrugását Schertz közelről a hálóba ragasztja. 2:0. A 13. percben Haláti labdáját Geoó Borgia elé találja, akinek lövése nem téveszt célt. 3:0. A 18. percben Geoó pompás beadását Borgia küldi a léc alá. 4:0. A 21. percben Borgia lövését a kapufa védi. A 27. percben Haláti labdáját Juhász 25 méterről a hálóba vágja. 5:0. A 27. percben Schertz beadását Haláti helyezi a kapuba. 6:0.

A győztes csapatban Juhász, Krausz, Geoó és Papp játéka érdemel első sorban dicséretet. A vendég együttesben Ciocaltau, Szednicsek és Walter tetszett.

Vulturii—Rovine Grivita 3:1 (1:0)

B-liga mérkőzés Craiovan, bíró: Tanase (Sibiu)

Vulturii: Feilinger — Csonka, Domog — Stoicanovits, Hambalkó, David — Hodisan, Luca, Giula, Mustetiú, Duma.

Rovine-Grivita: Campeanu — Jurca, Miclea — Mihailescu, Udrica, Jonescu III — Constantinescu, Stoianovits, Biba, Fratle, Gardescu.

A Vulturii annak ellenére, hogy több tartalékkal állt ki, mégis kitűnő játékokat produkált és biztosan győzött. A lugoji csapat különösen a második féldőben rohamozott pompásan, amikor szélel háttban játszottak. A Vulturii csapatában Feilinger, Hambalkó és Mustetiú emelkedett társai fölé. A craiovai csapatban Campeanu és Udrica tetszettek.

A 30. percben a kitérő Hodisan megszerezte a vezetést (1:0). Szünet után a 10. percben Mustetiú növeli az előnyt (2:0). Két perc múlva Hodisan góloz (3:0). A vigaszgólt 11-esből Stoianovits szerezte (3:1).

Soimii—Minerul 2:0 (1:0)

B-liga mérkőzés Sibiuiban, bíró: Halmageanu

A mérkőzésen csaknem mindvégig a Minerul volt fölényben, mégis a Soimii két jól sikerült szögletrugásból megszerezte a győzelmet, ami annál dicséretesebb, mert a második féldőben tíz emberrel játszottak.

A Soimii csapatában Suciu, Jacob és Argeanu, míg a Minerulban Bogdan, Dobreczeni és Sorger érdemel említést.

A 43. percben Koch szögletrugásából Cantaragiu fejese jut a hálóba

(1:0). Szünet után a 17. percben Oana kornereből Koch eredményes (2:0).

Váratlan pontot adott le saját pályáján a Jiul

JIUL—CFR 2:2 (1:1)

Bulík a 6. percben megszerzi a honi csapat vezetőgólját. A 32. percben Suciu egyenlít. Szünet után az 1. percben Bulík ismét a Jiult juttatja a vezetéshez, de a 7. percben Suciu gólja egy pontot jelent a simeriai együttesnek.

Északnyugati csoport

Mures	11	9	—	2	34	12	18
Universitatea	11	6	3	2	17	10	15
Crisana	12	5	5	2	17	10	15
Ind. Sarmel	10	6	2	2	21	11	14
Olimpia	12	5	1	6	12	17	11
SGS	11	5	—	6	18	26	10
Staruinta	12	4	1	7	15	24	9
Monopol	11	3	2	6	17	21	8
Tricolor	12	2	3	7	15	23	7
Victoria	12	2	3	7	8	24	7

OLIMPIA—STARUINTA 3:1 (1:0)

Az oradeai csapat nehezen talál magára és így a honi együttes megérdemelten nyeri a bajnoki pontokat. Az első két gólt Pfeiffer szerezte a 21. és az 55. percben. Jovicsin újabb góljával már 3:0 az eredmény. a 77. percben és a munkáscsapat csak az utolsó percben tud szépíteni Lukács révén.

Meglepetés Carein

Carei: VICTORIA—MURES 2:0 (0:0)

Góllövő: Dunka és Thier. Az U.—Industria Sirmii mérkőzést elhalasztották.

Targu-Mures: Monopol—Tricolor 3:1 (1:0).

A Crisana is hengerelt...

Crisana—SGS 4:0 (0:0)

B-liga mérkőzés a Carol-pályán — Bíró: Sipos

Crisana: Pop S. — László, Cíortas — Kovács, Astileanu, Terebes — Lukács, Porjoc, Donáth, Dalos, Pop.

SGS: Vili — Schammer, Berger — Kolbesz, Illin, Belger — Ritt, Lupa, Hetvig, Hinz, Zimmermann.

Az első féldőben csapkodó a játék, a honi csapat támad többet, de a csatárok sok helyzetet elrontanak. Szünet után a Crisana nyomozó fölénybe kerül és tetszés szerint győz. Eredménytelen 45 perc után, a má-

sodik féldő 15. percében Porjoc beadását Pop Ghita a felső sarokba vágja. 1:0. A 18. percben Pop remekbeszabott lövése védhetetlen. 2:0. A 25. percben Lukács a kifutó kapus mellett a hálóba céloz. 3:0. A 41. percben Porjoc átmev 3 emberen és közelről a kapuba küldi a bőrt. 4:0.

A győztes csapatban a kapus Cíortas, Astileanu, Terebes és Porjoc tetszett. A sibiu csapatban Vili és Zimmermann volt a legjobb.

Délkeleti csoport

Ploesti: Prahova—Miciornita 5:1 (2:0).

Bucuresti: Maccabi—ACFR 1:0 (0:0). Góllövő az 50. percben Szika.

Unirea Tricolor—Franco Romana 3:0 (3:0). Góllövő: Alexandrescu 2 és Mihailescu.

Braila: Dacia Unirea—Turda 1:0 (1:0). Weisz a 17. percben lőtte az egyetlen gólt.

Kerületi bajnokság

I. osztályú táblázat:

CFR	14	9	4	1	41	13	22
Banatol	14	9	4	1	33	16	22
Electrica	14	8	4	2	37	11	20
Rapid	14	8	4	2	31	19	20
Fratella	15	6	1	8	38	36	13
Jandarmi	14	5	3	6	22	23	13
Bohn	14	4	2	8	27	42	10
Progresul	15	4	2	9	19	44	10
Politechnica	13	3	4	6	21	30	10
Vulturii	14	3	2	9	18	31	8
Jimbollana	15	3	2	10	14	39	8

Electrica—Jandarmi 1:0 (1:0)

Electrica-pálya. — Bíró: Imn.

Electrica: Negru — Hoksáry, Refter — Pósa II, Pósa I, Joanovits — Alasu, Vasilescu, Kiss, Gál, Capatina.

Jandarmi: Gruln — Kondorossy, Cloara — Sferdean, Barbosu, Golla — Ballmann, Kozma, Schwartz, Sarbu, Urcau.

Gyenge színvonalú játék, amely a szerencsésebb Electrica győzelmével végződött. Az első féldőben nyílt volt a játék, szünet után a csendőrök támadtak többet.

A győztes csapat védelmében Refter tetszett, a fedezetsor volt a mezőny legjobb csapatrésze, amely úgy a védekezésből, mint a támadásból kivette részét. Különösen a Pósa-testvérek keitettek jó benyomást. A csatársorban Kiss és Gál érdemel dicséretet.

A Jandarmi kapusa a gólt védhette volna. Az együttes leghasznosabb része a fedezetsor volt, ahol Barbosu és Sferdean jeleskedett. A csatársor szépen játszik, de nem eredményesen. Ballmann és Sarbu igyekezete emelhető ki.

A gól az első féldő 33. percében esett, amikor Kiss beadását Alasu a kapura lövi és a labda Gruln kezél között a hálóba surran. 1:0.

Vulturii—Progresul 5:0 (2:0)

Bajnoki mérkőzés Vulturii-pályán — Bíró: Jania

Vulturii: Tóth — Benék, Dienes III — Laskaí, Csala, Régis I — Bozoki, Szeles I, Haika, Harangozó Mfoc.

Progresul: Jurescu — Dragoman, Secosan — Novac, Stepan I, Barboni — Tomsa, Janes, Iliescu, Cerecel, Zimbreaanu.

A Vulturii szép játékkal megérdemelt győzelmet aratott, bár a Progresul is sokat támadott, de fiatal csatársora tehetetlen volt a kapu előtt. A Progresul mentí az a körülmény is, hogy több tartalékkal volt kénytelen kiállni.

A győztes csapatban különösen a csatársor, főleg a két szélső játszott jól, de a többieket sem érheti gáncs.

A Progresulban csupán a halvesor elégetett ki, a csatársorban egyedül Janes emelkedett ki.

A 14. percben 18 méteres szabadrugása a Progresul ellen. Szeles I lövése a sarokban két ki. A 40. percben Sze-

les fejeselet Novac kézzel védi, a megítélt 11-est Bozoki értékesíti.

Szünet után az 5. percben Harangozó eredményes, majd a 14. percben Bozoki jó labdáját Mioc küldi a hálóba. A 29. percben Mioc lefut s lövése, védhetetlen.

CFR—Bohn 3:1 (2:1)

Bohn-pálya. — Bíró: Lőcse.

CFR: Barboci — Anghell, Honae — Dobosan, Buculef, Ilci — Batran, Ponta, Tepeneag II, Eremia, Muntean.

Bohn: Mühlroth II — Sipos, Allár — Heller, Horváth, Tarde — Haas, Bechler, Schwarz, Wilhelm, Mühlroth I.

A jobb vasutascsapat biztosan győzött. A gólokat Tepeneag II (2) és Muntean, illetve Bechler rugta. Hellert a bíró kiállította.

FRATELIA—JIMBOLIANA elmaradt

A Frateliára kitézött bajnoki mérkőzés elmaradt, mert a Jimboliana nem jelent meg. A jimboliana csapat szombaton sürgőnyt küldött Frateliának, hogy nem tud megjelenni. A két pontot 3:0 gólaránnyal minden bizonnyal a Fratelia kapja. Schwarzmán III játékvezető sípjára a Fratelia kifutott a pályára, de ellenfél nem volt sehoh és 10 perces várakozás után lefújta a mérkőzést.

Másodosztály:

Patria	15	13	1	1	72	9	27
Freidorf	16	11	—	5	32	11	22
Kadima	15	10	2	3	62	17	22
Dura	16	9	2	5	35	18	20
Fortuna	15	8	3	4	37	22	19
Juventus	16	8	3	5	23	23	19
CSHN	15	7	2	6	32	29	16
Victoria	16	7	2	7	30	39	16
Cfrc. III.	16	7	—	9	33	40	14
Ancora	15	2	1	12	8	49	5
Cultura	16	1	—	15	11	73	2
Staruinta	11	—	—	11	7	47	—

Kadima—Victoria 8:0 (5:0)

RGMT-pálya — Bíró: Bretter

Kadima: Eberstark — Szilágyi, Kupferstich — Krauser, Schwarz Izsó, Stein — Havas, Fleischer, Iritz, Lőcse, Mózes.

Victoria: Lázár II — Kovács, Steinbach — Mock, Boda, Hutterer — Gheorghe I, Gheorghe II, Lazar, Becker I, Welter.

A kék-fehérek fölényesen gyűrték maguk alá ellenfelüket, amely végig alárendelt szerepet játszott.

A 3. percben Fleischer, a 10. percben Mózes, a 11. percben Lőcse, a 30. percben Schwarz, a 42. percben Havas eredményes.

Szünet után a 7. percben Iritz, a 22. és 34. percben Havas lövése talál utat a hálóba.

Aradi bajnokság

DURA—CULTURA 2:0 (1:0)

Progresul-pálya — Biró: Mihailescu

Dura: Török — Bus, Stojka — Mochaupt, Weixelbaum, Csala — Wirsching, Karlach, Weisz, Schaff, Kallich.

Cultura: Tényi — Mircea, Uchlj — Peres, Halmen, Faina — Beke, Reitsch, Weismüller, Györi, Rösling. Az egységesebb cégcsapat biztosan nyerte a bajnoki pontokat. A 25. percben Kallich szökött Weisz, akinek lapos lövése a balsarokban köt ki. Szünet után a 22. percben Weisz beadását Wersching 3 méterről a hálóba küldi. 2:0.

Pátia—Circ. III. 12:1 (4:0)

Pátia-pálya biró: Székely

Pátia: Szücs — Ernest, Kovács — Janovits, Gaál, Kozma — Menyhesz, Györfi Herczog, Reich, Tomascheck. Circ. III.: Kerekes — Sturm II., Mrizek — Bálint, Zaicsek, Illés II — Pevetz, Szabó, Sonnheim II, Illés I, Sonnheim I.

Az egységeseen és szépen játszó Pátia megérdemelt győzelmet aratott a több tartalékkal játszó Circ. III. csapata felett.

A 12. percben 11-esből Szücs szerzi meg a vezetést (1:0). A 15. percben ismét 11-esből Szücs eredményes (2:0). A 22. és 38. percekben Tomascheck és Györfi növelik az eredményt (4:0).

Szünet után a gólok további sorrendje: 3. percben Reich, 13. percben Herczog, 15. percben Györfi, 27. percben és 28. percben Tomascheck, 30. percben Sonnheim II, 37. percben Herczog, 40. percben Kovács, 42. percben Menyhesz.

A második féldő 22. percben a bírót Gaál kiállította.

Fortuna—Ancora 2:0 (0:0)

Vulturii-pálya. — Biró: Tepeneag II.

Fortuna: Sós — Berencz, Tóth — Buschbacher, Hanner, Laub — Leichnam, Wambach, Banyek, Müller, Klepsch.

Ancora: Eichler — Budur, Székler — Vancu, Georgevici, Lei — Rotar, Taligás, Taiffinger, Kozsár, Ursut.

A Fortuna állandó fölényben volt, ám a csatársor csődöt mondott és számos óriási helyzetet kihagyott. Az Ancora az első féldőben 10 emberrel játszott, de Eichler kapus remekül védett.

A 10. percben Banyek lövése a hálóba köt ki, de a bírót les miatt nem adja meg. Szünet után az 5. percben Klepsch lövését Budur védhetetlenül a saját kapujába fejezi. Öngól 1:0. A 10. percben áll csak be a tizenegyedik Ancora-játékos, Ursut. A 26. percben Klepsch egyéni játék után a hálóba helyezi a bőrt. 2:0.

Juventus—Freidorf 1:0 (0:0)

Bajnoki mérkőzés a Juventus-pályán.

Biró: Glameanu.

Juventus: Imre — Hangya, Sebestyén — Secosianu, Karl, Pap — Vincze, Tanca, I, Steiner, Erdélyi, Tanca II.

Freidorf: Keller — László, Rónai — Vargen, Kleinfelten, Szabó — Török, Krispin, Precup, Petschofsky, Weber.

Gyenge nivóju mérkőzés, melyet a szerencsésebb csapat nyert meg. Az első féldőben inkább ba Freidorf, szünet után a Juventus volt fölényben.

Az egyetlen gól a második féldő 30. percében Tanca II korneréből esett, amely érintés nélkül jutott a hálóba.

A Rapid veresége Resitán.

SSMR—Rapid 4:2 (2:1)

Szép küzdelem után a resicai munkások vereséget mértek a mezőnyben szépen játszó timisoarai német csapatra.

Cinema RIVOLI mozi

Afrikai légio

Legiunea africana

Az 1939. év legizgalmasabb filmje

Micu	17	15	—	2	98	13	30
Olimpia	17	12	2	3	62	26	26
Titanus	18	10	4	4	39	30	24
ATE	18	9	4	5	39	34	22
AAG	17	8	1	8	31	31	17
Tricolor	16	7	1	8	28	29	14
Crisana	16	6	3	7	34	43	15
Astra	17	5	4	8	30	26	14
Unirea	15	4	5	6	25	29	13
Egyetértés	17	5	2	10	23	39	12
Gafana	16	3	6	7	17	67	12
Hakoah	19	3	4	12	27	56	10
Transilvania	15	3	2	10	19	41	8

Intelegerea—Tricolor 1:0 (1:0)

Biró: Pálfi

Intelegerea: Varga — Farkas III, Biró — Horváth, Stahl I, Farkas I — Merkli, Stahl II, Sándor, Uruncsek, Farkas II.

Tricolor: Kocka — Varga I, Szilágyi — Lingurár, Hollósi, Dumitru — Botos, Tusz, Janka III, Varga II, Janka I.

Az első féldőben az Intelegerea van fölényben, de Merkli és Sándor lövéseit a kapufa menti. Szünet után a Tricolor is veszélyeztet, de a csatárok tehetetlenek.

A 25. percben a bírót Dumitru csunya fault miatt kiállította. A 29. percben kezelés miatt a bírót szabadrugást ítélt. Farkas III 25 méterről védhetetlen gólt küld a kapuba.

Olimpia—Mica 3:1 (2:1)

Biró: Oprita

Olimpia: Grand — Botau, Egedi — Bugariu I, Szimcsák, Tolan — Bugar II, Dragos, Mihoc, Cégényi, Lepis.

Mica: Mocuta — Sturec, Vogl — Vela, Fusoi, Teodorescu — Pascu, Popa, Serbán, Bartos, Teucean.

Az 5. percben Bugar II beadását Lepis bejeleli. 1:0. A 23. percben szép összjáték után Mihoc labdája talál utat a kapuba. A 32. percben Popa 20 méteres lövése a hálóba táncol. 2:1.

Szünet után a 15. percben Bugar II szögletrugását Mihoc értékesíti. 2:1.

A 20. percben a csapatokat leküldik a pályáról, hogy megkezdjék az AMEFA—UDR mérkőzést, de a csapatok levonulása 20 percig tartott, tehát az UDR—AMEFA mérkőzést nem kezdték előbb.

TRICOLOR—SGA 6:2 (3:1)

Biró: Steiner

Crisana: Pinteá — Ardelean, Luca — Pinteá II, Hodima, Debreceai — Cordos, Truta, Kudelász, Grigorescu, Berar.

SGA: Márki — Müller, Kovács — Szerb, Faragó II, Dosedla — Wágner, Tóth, Halbauer, Germán, Csányi.

Igazságos eredmény, mindkét féldőben a tornászok játszottak rosszabbul, igaz, hogy a sok tartalék miatt játszott szétesően a csapat. A Tricolor viszont egysége és határozott játékot mutatott.

A gólokat Kudelász 33, Grigorescu Cordos és Berár, illetve Wágner 2 szerezte.

TITANUS—TRANSILVANIA 5:0 (1:0)

Biró: Cristea

Titanus: Hum — Lenhardt, Silier — Lengyel, Kovács, Sopronyi — Cheveresan, Ray, Sinder, Horváth, Silbereis.

Transilvania: Panescu — Soll, Kovács — Berce, Faur, Filimon — Karagyena, Mocuta, Nemzotzky, Mézes.

A 11. percben a Transilvania vezethetne, de Karagyena a kapus kezébe helyez egy tizenegyest. A 42. percben Ray megszerzi a vezetést. Szünet után a 18. percben Kovács, a 25. percben Silbereis, a 26. percben ugyanó, a 35. percben Ray eredményes.

Gólok voltak: Hum, Silier, Kovács és Ray illetve Soll, Berce, Karagyena és Mocuta.

Unirea—Astra 2:1 (0:0)

Biró: Darázs.

Unirea: Lengrad — Ujj, Cudar — Sirkó, Nagy, Popovici — Madács, Szabó, Károly, Kiss, Truta, Sirkó IV.

Astra: Cocluba — Mézes, Dogmanov — Wesser, Jewelcuta, Slavu — Baranyi, Fábán, Jovin, Egedi, Valea.

Heves, izgalmas küzdelem — a három gól 4 perc alatt esett. Az első féldőben egyik csapat sem tud eredményt elérni. Szünet után a 15. percben Sirkó IV szerzi meg a vezetést. Egy perc múlva Valea beadását Slavu ragasztja a hálóba. A 18. percben Madács lövi a győztes gólt.

Hakoah—CAA 2:2 (1:0)

Biró: Pollarecki.

Hakoah: Schwarz — Pirkó, Tarpai — Grünfeld, Farkas, Szécsi — Bundi, Zadrail, Gyürki, Rosenbach, Maier.

CAA: Hoffer — Ujj, Kosik — Kulumcsics, Jivkovits — Eberlein, Neumann, Koznica, Knapp, Prokupec.

Változatos küzdelem után a Hakoah értékes pontot csipett el az atlétáktól. A 33. percben Bundi beadását Gyürki beteszi. 1:0. Szünet után a 15. percben Bundi kidolgozott labdáját Zadrail helyezi a kapuba. 2:0. A 22. percben Prokupec lövése a hálóba suhan. 2:1. A 29. percben Pirkó öngóljával egyenlítenek az atléták.

Ifjúsági bajnokság:

Ripensia—Fratelia 14:0 (4:0). Góllövők: Jivkovits (6), Andrescu (3), Mioc (3) és Negru (2).

Banatul—CFR 5:1 (2:1) Góllövők: Bugariu (2), Covajdean (2), Faragó, illetve Incedi.

Electrica—Dura 6:0.
Vulturii—Kadima (utóbbi nem jelent meg).
Chinezul—Rapid (utóbbi nem jelent meg).

II. osztály:

Juventus—Electrica 1:1 (0:0).
Progresul—Ancora 9:0 (4:0).

Törpebajnokság:

CAT—Electrica 0:0.
Vulturii—Kadima 2:0 (0:0).
Progresul—Banatul (utóbbi nem jelent meg).

Barátságos:

Vulturii Ifj.—Siketnéma Ifj. 9:2 (2:1). A süketnéma intézet jól játszott.

Butor, porcelán és üvegáru

olcsón kapható
SCHMIDT n. SCHUSTER cégnél
Ilimisoara I, Lonovici 3 és III., Str. Coroana de otei 11



Sport Foto Optic
Az összes sportcikkek legolcsóbb beszerzés és javítási forrása

A. M.

Milley

Timisoara I, Strada Solderer 11

Külföld

Ujpest—Elektromos 3:2 (2:0). Nagyon kemény és élénk küzdelem. Góllövők: Vincze, Zsengellér, Adám, illetve G. Tóth, Sághy.

Ferencváros—Kispest 3:2 (2:0). A mérkőzés Kispesten került mint pályavaató bajnoki mérkőzés lefolyásra és igen nagy küzdelmet eredményezett. Jakab és Toldi góljaival vezet a Ferencváros a szünet előtt, majd Olajkár II 2:1-re állt, ezután Kiszei lö ujjabb Fradi-gólt, a Kispest részéről pedig Vig eredményes.

Nemzeti Phöbus 2:1 (1:0). Pálya két góljára a Phöbus Gombkötő 11-esből elért góljával tudott csak válaszolni.

Hungária—Taxisok 6:0 (4:0). A Hungária fiataljal pompásan állottak meg helyüket és biztos fölényben játszva könnyen győztek Szabó III (2), Kissutzky (2) Cseh és Nemes góljaival.

Szeged—SSE 4:0 (1:0). A salgótarjáni csapat csak az első féldőben volt egyenrangú ellenfél. A gólokat Török (2) Lukács és 11-esből Harangozó rugták.

Budafok—Bocskai 4:1 (3:0). A Budafok az első féldő kilencedik percéig már 3:0-ra vezetett Hidas góljaival, majd Borhi rugott ujjabb gólt. Az utolsó percben Kristóf szépített az eredményen.

Szolnok—Zugló 4:1 (2:1). Kolláth (2), Korom, Ferenczy (öngól), illetve Sárvári a gólszerzők.

NBB-MÉRKÖZÉSEK:

BSZKRT—Tokod 6:2 (2:1). Haladás—Pénzügy 1:1 (1:0). Tatabánya—Sopron 1:1 (1:1). LaFC—Alba Redia 2:2 (2:0). Postás—Egyetértés 2:1 (2:1). Vasas—Rákoskeresztur 2:1 (0:1). FTC—Perces 3:1 (3:1). DIMÁVAG—Törökvis 1:1 (1:0). MMÁVAG—DVSC 4:2 (1:1).

Magyarország—Németország 4:3. Görög-római birkózó mérkőzés, amelyet a magyar csapat minimális arányban nyert meg.



A-liga:

Timisoara: Chinezul—Gloria.
Aradon: AMEFA—Victoria.
Resitán: UDR—Venus.
Bucurestiben: Rapid—Ripensia.
Sportul Studentesc—Tricolor.

Baja-Mare: Carpati—Juventus.

B-liga:

Craiovan—Jilul.
CFR—Sofia.
Vulturii—CAO.
Unirea—Minerul.
Mures—Universitatea.
Ind. Sarnei—Crisana.
Staruinta—Tricolor.
SGS—Olimpia.

Temesvári bajnokság:

Electrica—Politehnica, Jandarni—Bohn, Jimboliana—Vulturii, Progresul—Banatul.
Kadima—Circ. III, Victoria—Dura, Cultura—Juventus, Freidorf—CSHN, Fortuna Patria.

Külföld:

Páris: Franciaország—Németország ??
Rotterdam: Hollandia—Belgium.
Arlem: Belgium B)—Luxemburg.
Bordeaux: Franciaország B)—Németország B)??

Magyar nemzeti bajnokság:
Zugló—Elektromos, Ujpest—Ferencváros, Kispest—Taxisok, Hungária—Phöbus, Nemzeti—Bocskai, Budafok—SSE, Solnok—Szeged.

Vidéki eredmények

Oradea: MACCABI—CS SALONTA 3:1 (2:0)

Botrányba fullt a mérkőzés, mert a salontai nézők betodultak a pályára és tetleg inzultáltak Silbersteint és Maccabi játékosát.

Tipografia Huniadi, Timisoara I, Piața Lenin 2.